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Налоговые агенты вправе подавать 
уведомления об исчисленных суммах  
НДФЛ дважды в месяц: 
 
- до 12 числа месяца (промежуточное) –  в 

отношении сумм НДФЛ, удержанных в период 
с 23-го числа предыдущего месяца до 9-го 
числа текущего месяца; 

- до 25 числа месяца (обязательное) – в 
отношении сумм НДФЛ, удержанных в полном 
объеме за период с 23 числа предыдущего 
месяца по 22 число текущего месяца 
включительно.  

 
Представление промежуточных уведомлений  
– это право, а не обязанность! 
Мера действует только до конца 2023 года. 
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Уведомления об исчисленных суммах  
можно представлять с отрицательными 
значениями 

 
Уведомление со знаком «минус» представляется,  
если сумма авансового платежа по налогу  
за отчетный период, рассчитанная нарастающим  
итогом, меньше суммы авансового платежа за 
предыдущий отчетный период. 
 
АКТУАЛЬНО ДЛЯ УСН 
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Введены контрольные 
соотношения  
для уведомлений об исчисленных 
суммах 
 
Если уведомление не пройдет проверку по 
контрольным соотношением, оно будет считаться 
непринятым. 
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Уточнена очередность 
списания  
денежных средств с ЕНС  
при отмене зачета 
 
При отмене зачета денежные средства вернутся 
на единый налоговый счет для оплаты 
обязанностей с уже наступившим сроком. 
Погашения будущих обязательных платежей 
начинаются с наименьшей суммы. 
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Страховые взносы получили приоритет  
в списании с ЕНС 
 
При досрочной сдаче уведомления о сумме, 
исчисленных страховых взносов, средства спишут 
с ЕНС, не дожидаясь 28-го числа месяца. 
 
НОВЫЙ ПОРЯДОК ПОГАШЕНИЯ: 
1.     недоимка по НДФЛ  
2. текущий НДФЛ  
3. страховые взносы 
4. недоимка по иным налогам  
5. все остальные текущие налоги 
6. пени, проценты, штрафы 
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Упрощен порядок подачи 
документов через  
Личный кабинет ИП 
 
Предприниматели получили возможность 
направлять в налоговый орган уведомление об 
исчисленных суммах, подписав его электронной 
подписью физического лица. Таким же способом 
ИП смогут подавать заявление на зачет. Ранее для 
этого требовалась квалифицированная электронная 
подпись. 
ТОЛЬКО ДВА ДОКУМЕНТА: 

- уведомление об исчисленных суммах 

- заявление на зачет 

 

ОСТАЛЬНОЕ – с ЭЦП! 
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Уточнен порядок зачета переплаты при направлении 
физическому лицу налогового уведомления (СНУ)  
 

 
При направлении физическому лицу налогового 
уведомления положительное сальдо ЕНС 
признается зачтенным в счет исполнения 
предстоящих обязательств.  
Если средств недостаточно, то они 
распределяются пропорционально  
исчисленным суммам.  
 
СРОК УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ 

ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ – 01.12.2023 
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.  СПРАВКА О НАЛИЧИИ САЛЬДО ПО ЕНС  

Актуальные изменения в применении ЕНС с 01 октября 2023 года 

Как проверить сальдо своего Единого налогового счета? 

 

 

АКТ СВЕРКИ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СУММ 
ЗА 2023 ГОД – НОВАЯ ФОРМА 
РАНЕЕ 2023 ГОДА – СТАРАЯ ФОРМА  

СПРАВКА О ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СУММ 
ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ  
↓ 
СПРАВКА О ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СУММ 
(АГРЕГИРОВАННЫЕ ДАННЫЕ) 

СПРАВКА ОБ ИСПОЛНЕНИИ ОБЯЗАННОСТИ 
↓ 
СВЕДЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ОБЯЗАННОСТИ 

 
ПРЕДУПРЕДИ ОБРАЗОВАНИЕ ДОЛГА – 

БУДЬ ВСЕГДА НА ШАГ ВПЕРЕДИ! 
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Памятка по 

настройке КЭП и 

представлению 

налоговой 

отчѐтности через 

сайт ФНС России 
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Спасибо  

за внимание! 


